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Aos diasdom6s de20 , nestacidadedejaguariOna
na Secretaria da Cimara Municipal, autuo o processo acima referida como adiante se v6
Do que para constar, faso este terms.
Eu Secret6rio, a subscrevi



Jaguariana <igl@fi② Cfmara Municioalde
Estado de Sio Paulo

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n ' 0 6;P 2023 'b'?f..-' J '.,,
RESIDENT

Disp6e sobre concessio da Medalha e o

Diploma do M6rito Desportivo e Cultural"
ao Senhor Alexandre lanoni Oliveira

A Cimara Municipalde JaguariOna aprova

Art. lo - E conferido ao ilustrissimo Senhor Alexandre lanoni

Oliveira a Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Cultural, instituidos pda

ResoluQao n ' 153, de 07 de abrilde 2010

Art. 2' - A honraria de que faz menQao este Decreto Legislative

sera entregue ao estimado Senhor Alexandre lanoni Oliveira em solenidade
especial, em dia a ser convocado peta presid6ncia

Art. 3o - As despesas oriundas da execugao deste Decreto

Legislativo onerario dota96es orgamentarias especificas consignadas a Cimara

Municipal.

Art. 4' - Este Decreto Legislative entra em vigor na data de sua
publicaQao

, Gabinete do Vereador, 23 de junho de 2023
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LUIS TOZZIDE CAMARGO
VEREADOR

Favor6veis
Contririos
Abstengaes

1189 -- Centro - Telefones (19) 3867-1336 - 3867-0027
er.tozzi(@jaguariuna.so.leg:b.



ⓔv
JUSTIFICATIVA

Formado em Educagao Fisica pda Faculdade de JaguariOna. fez parte
da primeira turma do curio de Licenciatura e de Bacharelado, com Initio em
2004 e t6rmino no ano de 2007:

P6s Graduado pda Universidade Gama Filho. em Ci6ncias do Esporte
Metodologia do Treinamento do Futebole Futsalem 2010

Ingressou na Prefeitura do Municipio de JaguariOna homo estagiario em
2004, exercendo etta funQao at6 2006.

Posteriormente, foi chamado pele Concurso POblico para exercer a
fungal de Professor junta a Secretaria de Juventude, Esportes e Lazer, cargo
que ocupa desde 2009

No imbito esportlvo, exerceu diversas fun96es, coma coordenador
t6cnico, auxiliar t6cnico e Preparador Fisico do FuteboIFeminino, Preparador
Fisico do Futebol Masculino e T6cnico do Futsal Masculino e Feminino,
obtendo conquistas importantes para o Municipio de JaguariOna. tats coma

Medalha de Bronze no Campeonato Paulista de Futebol Feminine,
organizado pda Liga Nacionalde Futebol LINAF- em 20091
Vice Campeao da I ' Tara JaguariOna de FuteboIFeminino em 2009
Medalha de Ours com o FuteboIFeminino nos Jogos Regionais de

Campeao Regional dos Jogos Abertos da Juventude com o Futsal
Masculino em 2010
Classificagao In6dita da modalidade de Futsal Masculino para a Fase
Estadualdos Jogos Abertos da Juventude em 20101
Medalha de Ours com o FuteboIFeminino nos Jogos Regionais de

Medalha de Prata com o FutsaIFeminino nos Jogos Regionals de 2011
Campeao da Face Sub-Regional com o Futsal Masculino dos Jogos
Abertos da Juventude em 2013
Campeao dos Jogos Desportivos do Circuits das Aguas Paulista com o
FutsaIMasculino em 20131
Medalha de Prata com o FutsaIFeminino nos Jogos Regionals de 2013;
Campeao com o Futebol Masculine nos Jogos Desportivos do Circuits
das Aguas Paulista em 20171
Vice Campeao dos Jogos Desportivos do Circuits das Aguas Paulista
com o FuteboIMasculino em 20221

2010

2011
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EMAIL -- ver.tozzi(8iaauariuna.sp.leg.for



① Cfmara Municipalde Jaguari6na
Estado de Sio Paulo

Pr
fic

imeira participagao do Municipio na Tara EPTV Campinas de Futsa
ando entre as 10 melhores equipes da competigao

Atualmente, trabalha como T6cnico do Futsal Masculino Adulto que
disputa a Tara EP'rV de Futsal. Preparador Fisico da equipe de Futebol
Masculino Sub-15 e Auxiliar T6cnico da equipe de Futsal Masculino Sub-12.
a16m de ministrar aulas no Programa Primeiros Passes da Secretaria de
Juventude, Esportes e Lazer.

Gabinete do Vereador, 23 de junho de 2023

WALTER LUIS TOZZIDE CAMARGO
VEREADOR

Rua Alfredo Bueno, 1189 -- Centro -- Telefones (19) 3867-1336 -- 3867-0027
EMAIL -- ver.tozzifaiaguariuna.sp.leg. for



Cfmara Municipal de Jaauari6na
Estado de Sio Paulo

Projeto de Decreto Legislativo n ' 062/2023

PARECEIL
NSTiTUIC

CONTABIL!
ASSiSVENC!
DECRETO LEGISLATIVE N ' 062/2023.

Autoria: ILUSTRISSIMO VEREADOR WALTER LUIS TOZZI DE
CAMARGO

ltelatores: ILUSTRiSSIMOS VEREADORES RODRIGO REIS DE SOUZA,
FRANCISCO DE SOUZA CAMPOS e JOSE: ALAERCIO DE TOLEDO
LIMA JUNIOR.

Parecer: FAVORAVEL

De iniciativa do noble Vereador Walter Luis Tozzi de Camargo, o Projeto
dc Decteto Legislativo n ' 062/2023, disp6e sabre a concesslio de medalha e o
diploma do "M6rito Desportivo e Cultural" ao scnhor Alexandre lanoni Oliveira

O Projeto vem acompanhado de ampla ]ustificativa sobrc a vida e dedicagaa
e contribuigao para a cidade de Jaguad6na do homcnageado

A prestagao de homenagens e concessio de honrarias 6 pradca cortente nos
Municipios, justamente com o intuito de prestigiar pessoas quc tenham contdbuido de
algum modo para o desenvolvlmento local ou para o bemestar coletivo.
Homenageia-se, assam, nio s6 pessoas vivas, come pessoas if falecidas, cstas
brindadas. muitas vezes, com o nome de mas, ediHcios e prawns piblicas. Nio rcstam
d6vidas, portanto, de que se data de mat6da de interesse ]oca], inserindo se na csfera



Cfmara MuniciDaldg Jaguari6na
Estado de Sio Paulo

Projeto de Decreto Legislative n' 062/2023

de compet6ncia dpica do Municipio (Art. 30, 1, da CF/88) e Lei Organica (Art. 17
Xlll).

O Regimento Inferno da Cimara Municipalde Jaguari6na tamb6m disp6e
sabre a proposigao de competGncia pdvativa da Camara(Art. 201)

Cube kinda ressaltar que a votagio para concessio de honraria exige a
votagiio dc maiotia qualificada de 2/3 (doin tergos) dos membros da Camarlt(Art. 50)
bem coma serf reahzada por memo de processo de votagao secreta(Art. 243)

Portanto, entende-se que por merecimento, o homenageado acima descfito
este apto a receber a concessio de medalha e o diploma do "h{6tito Desportivo e
Cultural", fazio pda qual somos favorfveis ao Projeto de Decreto Legislativo n '
062/2023

Favorfve16 o parecer, salvo outdo entendimento

Cimara b£unicipalde JaguariQna, 10 de agosto de 2023

Pda Comissio Permanente de Constituigao, Justiga c liedagao

VEREADOR WAL '

VEREADOR

OZZIDE CAMARGO

:COS PROFIN'C10

'RESIDENTE



Cfmar3:AdjuniciD3L]b Jagu3]tjOna
Estado de S5o Paulo

Projeto de Decreto Legislativo n' 062/2023 .

{l«:\«,r t-- -'-- .,I,..-.,.-
VEREADOR RODRIGO REIS DE SOUZA

Secretftio Relator

Pda Comissio Pemaanente de Orgamento, Finangas c Contabilidade

READOR FRANCISCO DE SOUZA CAMPOS
Secreddo Relator

Pena Comissio Sa6de, Educagao, Cu]tura, Assist6gcia Social, Lazer e Tunsmo:

VEREADOR

VEREADOR JOSE ALABlfCIO DE TOLEDO LIMA JUNIOR
Relator

VEREADOR WAtTEl€h.tj!£jeiB2ZiDZ CAM:ARGO



Cfmara Municipalde JaguariOna
Estado de Sio Paulo

DECRETO LEGISLATIVO N.o 478
(Autoria: Vereador Walter Luis Tozzi de Camargo - MDB)

DbD69..sobr€:concessiQ .da Medalha e o
Diploma do M6rito Desportivo e Cultural ao
Sr. Alexandre lanoni Oliveira

VEREADOR ROMILSON SILVA, Presidente da Cimara Municipalde
JaguariOna, Estado de Sio Paulo, etc.

FASO SABER que a Cgmara Municipalaprovou e eu promulgo o
seguinte Decreto Legislativo:

Art. lo - E conferido ao llustrissimo Senhor Alexandre lanoni Oliveira

a Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Cultural

Art. 2' - A honraria de que faz mengao este Decreto Legislativo seri
entregue ao estimado Senhor Alexandre lanoni Oliveira em solenidade especial, ou data
festiva a ser oportunamente convocada pda Presid6ncia

Art. 3' - As despesas oriundas da execuQao deste Decreto

Legislativo onerario dotag6es orgamentarias especificas consignadas a Cimara Municipal.

Art. 4' - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua
publicagao.

Presid6ncia da CAmara Municipal de JaguariOna, 16 de agosto de
2023

VEREADOR ROMILSON SILVA
'!" Presidente

Registrado na Secretaria e afixado, na mesma data, no Quadro de
Avisos da Portaria da Cimara Municipal



Cfmara Municipal de Ja;
Estado de Sgo Paulo «,'''"'④

Oficio PRE n.o 475/2023

JaguariOna, 16 de agosto de 2023

Senhor Prefeito

Tem este a linalidade Onica de encaminhar a Vossa Exce16ncia, para conhecimento. os
Decretos Legislativos abaixo relacionados. os quads foram aprovados em votaQao secreta, em Sessgo Ordindria
realizada nesta Casa de Leis, em 15 de agosto de 2023

Decreto Legislativo no 477 - do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Disp6e sobre a concessio de titulo de "Cidadgo Jaguariunense" ao Sr. Eglis Roberto Chiachirini

japrovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo n ' 478 - do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Disp6e sobre concessio da Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Culturalao

Sr. Alexandre lanoni Oliveira (aprovado por unanimidade de vatas)

Decreto Legislativo Ro 479 - do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Disp6e sobre concessio da Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Culturali

Sra. Jussara Baptosta Paschoin (aprovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo n ' 480 - do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Edgard Mello do Prado Filho

(aprovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo no 481 - do Sr. VVilian Barbosa do Morrinho
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Afonso Lopes Barbosa

(aprovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo n ' 482 - do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho
Disp6e sobre concessdo de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Alcides Vazan

(aprovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo n ' 483 - do Sr. Wllian Barbosa do Morrinho
Disp6e sabre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Sylvia Jose da Silva

(aprovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo n ' 484 - do Sr. Romilson N.Silva
Disp6e sabre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Tiago Tavares de Almeida

(aprovada par unanimidade de votes)

Decreto Legislativo Ro 485 - do Sr. Romilson N.Silva
Disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Alexandre Araujo Picaglie

japrovado por unanimidade de votes)

Decreto Legislativo n ' 486 - do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Disp6e sobre concessgo de titulo de "Cidadgo Jaguariunense" a Sra. Guilherme Boldrin

(aprovado por unanimidade de votos)

Atenciosamente. Carla Ferrareto Cicconello Gonqlalves
RG: 28.431.798-6

Assistente de Gestio Publica

'EREADOR ROMILSON SILVA
Presidente

Ao Senhor
Mdrcio Gustavo Bernardes Reid
Prefeito Municipal
JaauariOna/SP
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Cimara Municipal de Jaauariina
Estado de Sio Paulo

DECRETO LEGISLATIVO N.o 478
(Autoria: Vereador Walter Luis Tozzi de Camargo - MDB)

DisD6e sobre concessio da Medalha e o
Dioloma do M6rito Desportiva e Cultural ao
Sr. Alexandre lanoni Oliveira

VEREADOR ROMILSON SILVA, Presidente da Cimara Municipalde
JaguariOna, Estado de Sio Paulo, etc.

FA(;0 SABER que a Cimara Municipalaprovou e eu promulgo o
seguinte Decreto Legislative:

Art. I ' - E conferido ao llustrissimo Senhor Alexandre lanoni Oliveira

a Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Cultural.

Art. 2' - A honraria de que faz menQao este Decreto Legislativo sera
entregue ao estimado Senhor Alexandre lanoni Oliveira em solenidade especial, ou data

festiva a ser oportunamente convocada pda Presid6ncia
Art. 3' - As despesas oriundas da execugao deste Decreto

Legislativo onerario dotag6es orgamentarias especificas consignadas a Cimara Municipal.

Art. 4' - Este Decreto Legislative entra em vigor na data de sua
publicaQao.

Presid6ncia da Cimara Municipalde JaguariOna, 16 de agosto de
2023.

VEREADOR ROMILSON SILVA
Presidente

Registrado na Secretaria e afixado. na mesma data, no Quadro de

Avisos da Portaria da Cimara Municipal

Di£rio Ofi
Municfpio de JaguariOna - SP IConforme Lei Municipalno 2.S67. de 08 de janeiro de 2019

ldo digitalmente conforme MP no 2.200-2. de 2001 e Lei 14.063, de 2020. garantindo autenticidade. validade juridtca e integridade


